

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Kéthely Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. február 25-én 14.00 órakor kezdődő rendes üléséről

Jelen vannak: Mellékelt jelenléti ív szerint.

**Sipos Balázs polgármester:** Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert a megválasztott 7 képviselőből 7 fő jelen van.

Javasolja, hogy a kiküldött meghívóban szereplő napirendeken túl új napirendi pontként tárgyalja meg a testület Marcali és Térsége Területfejlesztési Társuláshoz való csatlakozásról szóló előterjesztést, mert ez a kérés a meghívó kiküldése után keletkezett.

Megkérdezte a képviselőket, hogy van-e más javaslat a napirend vonatkozásában.

Mivel további javaslat nem érkezett, ezért ismertette a kiegészített napirendet.

### N a p i r e n d :

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.  
Előadó: Sipos Balázs polgármester.
2. Kéthely Község Önkormányzata 2013. évi költségvetésének módosítása.  
Előadó: Sipos Balázs polgármester.
3. Kéthely Község Önkormányzata 2014. évi költségvetési rendeletének megalkotása  
Előadó: Sipos Balázs polgármester
4. A térítési díjak megállapítása  
Előadó: Strausz Edit jegyző.
5. 2014. évi közbeszerzési terv elfogadása.  
Előadó: Sipos Balázs polgármester.
6. Gyepmesteri szolgálata szerződésének meghosszabbítása  
Előadó: Sipos Balázs polgármester.
7. Megállapodás a Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatósággal  
Előadó: Sipos Balázs polgármester.
8. Ivóvíz és szennyvízcsatorna beruházás gördülő tervének véleményezése.  
Előadó: Sipos Balázs polgármester.
9. Mecsek Dráva Hulladékgazdálkodási Társulás társulási megállapodásának elfogadása  
Előadó: Sipos Balázs polgármester.
10. Marcali és Térsége Területfejlesztési Társuláshoz való csatlakozás.  
Előadó: Sipos Balázs polgármester.
11. Egyebek.

A napirend elfogadásáról szóló szavazásban 7 képviselő vett részt.  
A képviselő-testület a napirendet 7 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta és erről az alábbi határozatot hozta.

**Kéthely Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
18/2014. (II.25.) számú határozata**

Kéthely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a polgármester által ismertetett napirendet.

**1/ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.**

**Sipos Balázs polgármester:** Ismertette a beszámolót.

A beszámolóval kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt.

Az előterjesztés elfogadásáról szóló szavazásban hét képviselő vett részt.  
A képviselő-testület a beszámolót hét igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta és erről az alábbi határozatot hozta.

**Kéthely Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
19/2014. (II.25.) számú határozata**

Kéthely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a polgármester beszámolóját a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

**2/ Kéthely Község Önkormányzata 2013. évi költségvetésének módosítása.**  
Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékleve van.

Sipos Balázs polgármester: Ismertette az előterjesztést.

A költségvetés módosításával kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt.

Az előterjesztés elfogadásáról szóló szavazásban hét képviselő vett részt.  
A képviselő-testület a költségvetés módosítását hét igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta és erről az alábbi rendeletet alkotta.

**Kéthely Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
1 /2004. (II.26.) önkormányzati rendelete  
az önkormányzat 2013.évi költségvetéséről szóló 3 /2013. (II.19.) önkormányzati  
rendelet módosításáról**  
(Rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve van.)

3/ Kéthely Község Önkormányzata 2014. évi költségvetésének elfogadása.

Írásos előterjesztés a rendelethez mellékelve van.

**Sipos Balázs polgármester:** Megkéri a pénzügyi bizottság elnökét, hogy ismertesse a pénzügyi bizottság véleményét a képviselő-testülettel.

**Sipos László képviselő:** Köszönti a képviselő-testületet. Mint a pénzügyi bizottság elnöke ismertette, hogy a pénzügyi bizottság 2014. február 10-én megtartott ülésén tárgyalta a tárgyevi költségvetés tervezetét. Valamennyi delegált tagja megjelent és így biztosította határozatképességet. Megállapítható, hogy a kérdéses költségvetés ésszerű, takarékos gazdálkodással kivitelezhető. A rendelkezésre álló jelentős pénzmaradvány lehetőséget biztosít községünk fejlesztést, szépülését, alakító pályázatok benyújtására és azon elnyerése esetén a kivitelezésre. A bizottság valamennyi tagja egyhangúlag támogatta a előterjesztést.

**Sipos Balázs polgármester:** 2013-tól az önkormányzati finanszírozási rendszer alapjaiban változott meg. A normatív támogatási rendszert a feladatalapú finanszírozás váltotta fel. Az iskola működése és az ezzel járó költségek, bevételek teljes egészében a KLIK-hez kerültek át. Az óvodai és szociális feladatok átkerültek az erre a célra létrehozott, törvény által előírt önálló jogi személyiséggel rendelkező társulásokhoz. Ennek költségvetését így a társulási tanácsok hagyják jóvá, az önkormányzat költségvetésében önálló táblázatként nem, csak a támogatás és átadott pénzek táblában átadott pénzként szerepel. (Lényeges változás) Így az ismertetett költségvetés a közös hivatal és az önkormányzat egyéb feladatainak kiadásait és bevételeit tartalmazza.

A tervezésnél a törvény által előírt kötelező mértékű bérekkel és járulékokkal, Cafeteriával számoltunk, a dologi kiadások tekintetében az előző évek adataiból indultunk ki és vettük alapul.

A bevételek alakulása:

Központi költségvetésből származó bevételünk a feladatok vonatkozásában 161.243 e Ft, sajátos működési bevételeinket, adóbevételeinket a törvényi változások tükrében terveztük meg. A gépjárműadó vonatkozásában csak a nálunk maradó résszel, a korábbi év tényadatával számoltunk. Építményadónál az „életvitel szerű” tartózkodás fogalmának bevezetésével származó többletet vettük figyelembe, iparüzési adónál a korábbi évek átlagát és az új adózóktól származó várható bevételt vettük alapul. Ennek várható összege 37.300 e Ft.

Egyéb saját bevételeink tervszáma 38.647 e Ft, mely tartalmazza a szolgáltatásokból, bérleti díjakból, intézményi térítési díjakból, ÁFA, és kamat bevételeinket.

Támogatásértékű bevételeink tervszáma 6.364 e Ft, mely a mezőőrök, az iskolatej a védőnői szolgálat és B. újlak 2013. évről származó utolsó negyed évi hozzájárulását tartalmazza.

A szociális célra nyújtott kölcsönök visszatérüléséből 1.756 e Ft-ot terveztünk.

Működési célú pénzmaradványunk 38.719 e Ft.

Felhalmozási bevételeink tervszáma, koncessziós díj, mely csak a szennyvizét tartalmazza 13.154 e Ft lakáshitel tervszáma 1.000 Ft.

Felhalmozási célú pénzmaradványunk 21.330 e Ft, és felhalmozási bevételeink összesen 35.484 e Ft

Kéthely Község Önkormányzatának várható bevétele 319.563 e Ft.

#### Kiadásaink:

A közös hivatal vonatkozásában a finanszírozás teljes összegét Kéthely Község Önkormányzata kapja a feladatalapú finanszírozás keretén belül 40.166 e Ft értékben. Így elkerülhető, hogy a társönkormányzat ne utalja át a közös hivatal fenntartására szánt központi támogatást. A közös hivatal költségvetését ennek az ismeretében terveztük meg. 10 fős hivatali létszám és a korábbi évek dologi kiadásainak mérséklése mellett.

Az önkormányzati konyha költségvetési kiadása 38.719 e Ft, melynek dolgozói létszáma 6 fő, ételmezésvezetővel együtt egy dolgozó nyugdíjba kíván menni, a helyettesítéséről gondoskodtunk. Számoltunk az ő bérével, a felmentési bérrel és jubileumi jutalmával. A gyermekétkeztetés vonatkozásában a központi költségvetés 4 fő konyhai dolgozó bérére ad támogatást.

Községgazdálkodás kiadásaira az előző évek gyakorlatát alkalmaztuk, 4 fő fizikai dolgozó bérével és a dologi kiadásokkal számoltunk.

Egészségügy tábla a védőnői szolgálathoz tartozó munkabér, járulékok és épület fenntartási kiadásokat tartalmazza, melyben a törvény által előírt kötelező munkabért vettük alapul. Az OEP által biztosított finanszírozás nem nyújt fedezett az ágazat kiadásaira, az elmúlt évben közel 1.700 e Ft-ot tettünk a szolgálat működéséhez saját bevételeinkből. E területen a feladatalapú finanszírozás még nem teljes mértékben megoldott. (VEGYES).

Segélyezésnél a törvényi változásokat és a korábbi évek tényadatait vettük alapul.

Közművelődés tartalmazza a művelődési ház (6.922 e Ft értékben) a falunapi rendezvény 750 e Ft értékben, a könyvtár kiadásait 4.956 e Ft értékben. Ide került beépítésre a sakkszakkör és vezetőjének igényelt támogatási összege tiszteletdíja 713 e Ft értékben(400-313), asszonykórus igényelt támogatás és szakkörvezető díja, jubileumi rendezvény és „báli támogatás”) összege 997 e Ft értékben. A középiskolás tánckar szakkörvezetői díja. Így az összes tervezett kiadás 14.338 e Ft értékben került meghatározásra. A hímező szakkör vonatkozásában a korábbi évek gyakorlatát vettük alapul, külön szakkörvezetői díj nem, de a helység biztosítása (könyvtár) és egyéb dologi kiadások fedezete felajánlásra került.

Önkormányzati igazgatás táblázata tartalmazza polgármester bérét, alpolgármester, képviselők valamint külső bizottsági tagok juttatásait, illetve 4 órás intézménytakarító bérét!

#### Támogatás átadott pénzek

A beadott igények a korábbi évek tapasztalata alapján került megtervezésre, egyéb támogatások esetleg év közben felmerülő egyedi igények fedezetül szolgálnak (szülői szervezete, erdélyi ízek napja, kéthelyért egyesület-szüreti felvonulás, roma nemzetiségi önkormányzat, stb.), itt szerepel a korábban már említett 2 társulásnak átadott pénzeszköz is.

Mezei őrszolgálat költségei tartalmazzák a kettő mezőőr bérét, járulékát, dologi kiadásait, erre a fedezet 1.200 e Ft/ év, ezzel szemben, a kiadások 4.103 e Ft-ban kerültek meghatározásra. A különbözetet, Kéthely Község Önkormányzata teszi hozzá (2.903 e Ft-ot) saját bevétele terhére, igaz két ember foglalkoztatása valósul meg, de nem biztos, hogy az a feladatellátás

hatékonyságában is megtérül hosszú távon.

Beruházások, felújítások:

Az előző évben beadott pályázatok önrésze, elmaradt beruházások kerültek többnyire betervezésre. Az óvoda épület felújítására vonatkozó pályázatot beadtuk, az ehhez szükséges önrész 7.500 e Ft-ban került megtervezésre, az igényelt támogatás 24.000 e Ft.

Közvilágítás hálózat felújítása folyamatban van, ehhez még a fennmaradó önrész került betervezésre, 4.400 e Ft értékben, a beruházás kivitelezése április 30-ra tervezett.

Önkormányzatunk 9.991 e Ft nettó értékben nyert támogatást a tavaly beadott mikrobusz pályázattal kapcsolatban, ennek ÁFA értéke és közbeszerzési költségét terveztük meg 3.000 e Ft értékben.

A koncessziós díj terhére ivóvíz, és csatorna-hálózat felújítására indokolt felújításként 6.900 e Ft-ot terveztünk a táblázat szerinti bontásban.

Az iskola épületénél a főbejárat burkolására, 4 terem parkettájának csiszolására, és a kerítés felújításához terveztünk 1.000 Ft-ot.

Hegyi utak felújítására 1.200 e Ft-ot különítettünk el.

Folytatnánk a Május 1 u. d-i oldali járda javítását és a Kossuth utcai egyik oldal teljes felújítását 1.700 e Ft önrész biztosítása mellett, amennyiben a START munkaprogram ehhez további lehetőséget biztosít.

Hivatal épületének belső tisztító festését anyagköltséggel beterveztük 500 e Ft értékben.

Sétány kiviteli terveinek készítése folyamatban van, az előkészületi munkák önrésze került a költségvetésbe betervezésre 2.500 e Ft értékben.

Konyhai gép beszerzés elszívó és egyéb szükséges konyhai felszerelések kerültek betervezésre 1.800 e Ft értékben.

Telek alakítás a Rákóczi utca felső részének költségeit, telek vásárlás, kiméretés, telekkönyvi rendezés, ügyvédi költségeket foglalja magába 1.000 e Ft értékben.

A telepre egy szegély és gérvágó gép beszerzése indokolt 350 e Ft értékben.

Kéthely Község Önkormányzata, mivel az adósságkonszolidációban nem vett részt, így a 10/2014. (II.19.) BM rendelet értelmében 44.000 Ft értékben jogosult pályázni... „rendelet”, mely a költségvetésünket a továbbiakban befolyásolhatja.

- Településrendezési terv
- Út felújítás Rákóczi, Arany J, Dózsa Gy.
- Kultúrház, esetleg tervezés költsége
- Konyhai eszközök (gőzüst, villansütő, kapacitásbővítés 600 főig)

Stb. ennek előkészítése folyik, a pályázat benyújtásának határideje 2014. március 6-a!

**Németh Lajos képviselő:** Köszöni a részletes tájékoztatást. A költségvetés mindent tekintetben megvalósítható és reális. Jelen tudásunk és ismeretünk alapján ezen nem lenne értelme változtatni. A start munkaprogrammal kapcsolatban van e újabb információ?

**Sipos Balázs polgármester:** Igen. Értékteremtő közfoglalkoztatás, ami idáig volt az sajnos az idén nem jön létre. Beadtuk az igényt az épület felújítási és karbantartási munkálatok elvégzésére, de sajnos az úgy néz ki, hogy egyelőre nem fog működni. Olyan értékteremtő foglalkoztatást kell megvalósítanunk ami kézzel fogható, kosárfonás, seprűkészítés, betonelem gyártás erre sajnos mi nem vagyunk felkészülve.

Javasolták várjuk meg az egyéb közfoglalkoztatási programokat és azért mondtam, hogy az önrészt megterveztük a hivatal vonatkozásában is festő és kőműves alkalmazásával ugyanezek a közfoglalkoztatott bérrel meg tudjuk valósítani az út járda vonatkozásában meg még egyelőre nem adtuk be a pályázatot ott is egyelőre türelemre intettek.

**Németh Lajos képviselő:** Az állami feladatfinanszírozás szerinte sokkal jobb mint ami előtte volt a támogatás finanszírozás. Itt majdnem tökéletes a dolog, Polgármester Úr utalt rá, nyilván figyelni kell, hogy év közben vannak finomítási lehetőségek. Minden intézmény megkapta azt a költségvetést amivel nyugodtan, szervezeten, színvonalasan tud gazdálkodni. Hiszen volt arra lehetőség ahol szükség volt ott a megfelelő mértékű növelés megtörtént. A működési pénzmaradványunk nagyon szép, majd nyilván való, hogy a beszámoló kapcsán tárgyaljuk. Nagyon szeretné, hogy ez a költségvetés megvalósulna. Főleg a beruházás illetve a felújítási része. A 2015. év ilyen szempontból nyilván nehezebb lesz, de ez nem baj. Örömmel fogom megszavazni ezt a költségvetést. Mostani tudásom szerint ez jó költségvetés.

**Fekete Csaba képviselő:** A számok által pozitív évnak lehetünk részesei. Amiben rengeteg munka lesz. Biztos keretet nyújt, mindenki számára. Támogatja a költségvetést.

**Németh István képviselő:** Hány éve nincsen hímző szakkör?

**Sipos Balázs polgármester:** Hímző szakkör van, folyamatosan működött csak a szakkörvezetői díj nincs finanszírozva 2009-től.

**Németh István képviselő:** A véleménye az ha a kézimunkaszakkör van akkor legyen finanszírozva. Amit a nagymamáinknál láthattunk, amit ők előállítanak az nem semmi. Nos ha ez működik akkor ez is legyen értékelve ha másik szakkör vezetőnek van tiszteletdíja akkor legyen neki is.

Iskolával kapcsolatban azt javasolja meg kellene csinálni amiben az időjárás kárt okoz épület állagában azt csináljuk meg mindenképpen. A beázás halmozza a kárt. A bejáratnál a járólappozás nagyon rossz. Javasolja a, hogy szakemberekkel csináltassuk meg.

**Sipos Balázs polgármester:** A szakkörvezetői díj vonatkozásában két észrevétele van. Mindkét szakkörvezető főfoglalkozású a táncoktató és az asszonykórus vezető is egyéb foglalkozás mellett végzik e tevékenységet és a sakk szakkörnél is. Szabadidejük terhére látják el a tevékenységet azért tartja indokoltnak a plusz juttatást. Heti rendszerességgel vannak szakkörök, versenyekre járnak. A táncosok szinte minden rendezvényen, bálokon, falunapokkor részt vesznek, vidékre is járnak. Napi, heti rendszerességgel dolgoznak. Véleménye szerint a hímző szakkörrel nem lehet ilyen formában összehasonlítani. Referálni, támogatni kell, felajánlotta neki ha el akarja vinni valahova a szakkör tagjait vagy támogatást kér támogatjuk, ha helységet kér támogatjuk, de szakkörvezetői díjat nem kap. Ha képviselő

Úrnak javaslata van arra vonatkozóan, hogy szeretne szakkörvezetői díjat megítélni akkor tegye meg.

Iskolánál természetesen szakemberrel megnéztjük a javítandó dolgokat és akkor javíttatjuk.

**Németh István képviselő:** A szakkör értékalkotóan működik akkor legyen neki is tiszteletdíja, 20 ezer forintra gondolt havonta.

**Sipos Balázs polgármester:** A sakk szakkör vezetője ugyanannyit kap. Én nem találok arányosnak.

**Németh Lajos képviselő:** Áthidaló javaslata lenne, ha nem tudnak most dönteni senki nem fog károsodni. Győződjön meg mindenki a szakkör munkájáról, hányán vannak, mint csinálnak foglalkoznak-e fiatalokkal, hoznak-e létre új dolgokat, és akkor lehet dönteni arról, hogy érdemes-e a tiszteletdíjra.

Az előterjesztés elfogadásáról szóló szavazásban hét képviselő vett részt.

A képviselő-testület a költségvetést hét igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta és erről az alábbi rendeletet alkotta.

**Kéthely Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**2 /2004. (II.26.) önkormányzati rendelete**  
**az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről**  
(Rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva van.)

**4/ A térítési díjak megállapítása**

Írásos előterjesztés a rendelethez mellékelve van.

Strausz Edit jegyző: Ismertette az előterjesztést és a rendelet-tervezetet.

**Sipos Balázs polgármester:** Kiegészítené jegyzőasszonyt annyiban, hogy a konyhán a napokban volt tisztai orvosi szolgálati ellenőrzés ami szintén megerősítette, hogy a nyersanyag költségek miatt a díj emelést javasolják ahhoz, hogy a gyerekek a megfelelő mértékű, mennyiségű tápanyagot kaphassák, vigyék be a szervezetükbe. Tisztai orvosi jegyzőkönyvbe ezt beépítették és javaslatként tették. Tehát ezt vette figyelembe az élmezőnyvezető és a pénzügyes főmunkatárs a gyermekek vonatkozásban. A felnőtt térítési díjnál pedig a rezi költségeknek az elmúlt évi és korábbi évek adatai alapján vált indokolttá a térítési díjnak emelése.

Változás még annyi, hogy az iskolás alsó tagozatos és felsős tagozatos tanulók külön térítési díjat fizetnek, mert a rendelet, törvény értelmében más nyersanyag normával és más mennyiséggel kell számolni.

Az alsó tagozatosoknál maradt a régi térítési díj a felsős tanulóknál raktuk rá az 5% ot. Ha a képviselő-testület elfogadja ezt az előterjesztést akkor erről az intézményeket, vezetőket értesíteni fogjuk és a szülőket is egyben.

Az előterjesztés elfogadásáról szóló szavazásban hét képviselő vett részt.

A képviselő-testület az előterjesztést hét igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta és az alábbi rendeletet alkotta.

**Kéthely Község Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**3/2014. (II.26.) önkormányzati rendelete**  
**a gyermekétkeztetés és egyéb térítési díjak megállapításáról**  
 (Rendelet a jegyzőkönyvhöz mellékelve van.)

**5/2014. évi közbeszerzési terv elfogadása.**

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve van.

Sipos Balázs polgármester: Ismertette a közbeszerzési előterjesztést.

Az előterjesztés elfogadásáról szóló szavazásban hét képviselő vett részt.

A képviselő-testület a beszámolót hét igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta és erről az alábbi határozatot hozta.

**Kéthely Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**20/2014. (II.25.) számú határozata**

Kéthely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a z Önkormányzat 2014. évi közbeszerzési tervét – a közbeszerzésről szóló 2011. évi CVIII. törvény 33. § (3) bekezdése alapján.

Határidő: azonnal.

Felelős: Sipos Balázs polgármester.

**6/ Gyepmesteri szolgálata szerződésének meghosszabbítása**

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve van.

**Fekete Csaba alpolgármester:** Közérdekű megkeresés volt év közben, hogy a gyepmesteri tevékenységi körébe beletartozik-e a tetem kezelése, elszállítása. A gyepmester ilyen formában köteles e eljárni?

**Sipos Balázs polgármester:** Nem. Neki ezt meghatározott helyre kellene szállítani ennek költsége van, de az ő megbízása erre nem terjed ki csak az élő szabadon kószáló ebekre. Tehát ha ilyen egyéni bejelentés van akkor erre szakosodott szolgálat. Fel lehet hívni őket, elviszik a tetemet, de egyéni díj ellenében. Ha tudjuk, hogy ki az ebnek a gazdája akkor a költségeket át hárítjuk rájuk.

**Németh Lajos képviselő:** Elégedett volt e a polgármester úr a gyepmester munkájával ellátta a feladatát rendesen?

**Sipos Balázs polgármester:** Úgy gondolja, hogy ellátta rendesen, amikor szóltunk kijött.

A döntésben hét képviselő vett részt.

A képviselő-testület a határozati javaslatot hét igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta és erről az alábbi határozatot hozta.

**Kéthely Község Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**21/2014. (II.25.) számú határozata**



Kéthely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2014. december 31-ig meghosszabbítja Makai István vállalkozóval kötött vállalkozási szerződését, mely a gyepmesteri feladatok ellátásáról szól.

Határidő: azonnal

Felelős: Sipos Balázs polgármester.

**7/ Megállapodás a Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatósággal**

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve van.

Sipos Balázs polgármester: Ismerteti az előterjesztést.

A megállapodással kapcsolatban kérdés, hozzászólás nem volt.

A döntésben hét képviselő vett részt.

A képviselő-testület a határozati javaslatot hét igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta és erről az alábbi határozatot hozta.

**Kéthely Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
22/2014. (II.25.) számú határozata**

Kéthely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Önkormányzat megállapodását köt a Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatósággal. A megállapodás alapján az Önkormányzat a kötelezően ellátandó polgári védelmi feladatok végre hajtása érdekében Somogy Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságnak lakosonként 60 Ft/fő támogatást nyújt.

A képviselő-testület a megállapodás aláírásával megbízza a polgármestert.

Határidő: 2014.február 28.

Felelős: Sipos Balázs polgármester.

**8/Ivóvíz és szennyvízcsatorna beruházás gördülő tervének véleményezése.**

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve van.

Sipos Balázs polgármester: Ismertette az előterjesztést véleményezésre.

**Németh Lajos képviselő:** Nem csak Somogyszentpállal, a 68-as út felújítással kapcsolatban DRV-vel is további egyeztetés indokolt.

**Sipos Balázs polgármester:** Mindenképpen az egyeztetések során figyelembe fogjuk venni az út felújítással hogyan lehet összhangba hozni, a DRV-vel is egyeztetni fogunk.

A döntésben hét képviselő vett részt.

A képviselő-testület a határozati javaslatot hét igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta és erről az alábbi határozatot hozta.

**Kéthely Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
23/2014. (II.25.) számú határozata**

Kéthely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a beruházási és fejlesztési tervet a következők szerint fogadja el:

Ivóvíz vonatkozásában 2014 évre:

A beruházási tervből a korábbi éven elfogadott és megtervezett 3 db acélvezeték szakasz kiváltása 4.445 e Ft értékben az eszközhasználati díj terhére. A felújítási és pótlási terv vonatkozásában a tűzcsapok kiemelése és cseréje meghibásodás esetén.

A nyomásfokozó tartalék szivattyú és a kezelőépület felújítását nem támogatja a képviselő-testület

Szennyvíz vonatkozásában 2014. évre:

6-7 db beton ellenőrző akna betonkorrózió miatti felületi felújítása Somogyszentpállal történő egyeztetés alapján, 2.450 e Ft értékben.

A szivattyú pótlásokat nem támogatja az önkormányzat.

2015-2016.évre javasolt a pótlások további egyeztetést igényelnek!

Határidő: azonnal

Felelős: Sipos Balázs polgármester.

**9/ Mecsek Dráva Hulladékgazdálkodási Társulás társulási megállapodásának elfogadása**  
Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve van.

A döntésben hét képviselő vett részt.

A képviselő-testület a határozati javaslatot hét igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta és erről az alábbi határozatot hozta.

**Kéthely Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
24/2014. (II.25.) számú határozata**

Kéthely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete - az előterjesztésként csatolt - Mecsek Dráva Hulladékgazdálkodási Társulás társulási Megállapodásának módosítása, és a módosítással egységes szerkezetbe foglalt Társulási Megállapodást elfogadja.

Határidő: 2014. február 28.

Felelős: Sipos Balázs polgármester.

10/Marcali és Térsége Területfejlesztési Társuláshoz való csatlakozás.

Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz mellékelve van.

Sipos Balázs polgármester: Ismerteti az előterjesztést.

A döntésben hét képviselő vett részt.

A képviselő-testület a kérelmet hét nem szavazattal, egyhangúlag elutasította és erről az alábbi határozatot hozta.

**Kéthely Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
25/2014. (II.25.) számú határozata**

Kéthely Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy továbbra is Balatongyöngye Vidékfejlesztési Egyesület tagja kíván maradni, és nem kíván a Marcali és Térsége Területfejlesztési Egyesülethez csatlakozni.

Határidő: 2014. február 28

Felelős: Sipos Balázs polgármester.

11/Egyebek

**Havanecz Imre László képviselő:** Jelezni kívánja, hogy a Vár utca végén lévő hulladék szigetnél kicsordult a hulladék. Kérné az intézkedést.

**Sipos László képviselő:** Ez a probléma nem csak ott vetődik fel, hanem más utcánál is.

**Sipos Balázs polgármester:** Jelezték a mai nap folyamán már nekem is. A katasztrófavédelem legújabb tevékenysége, hogy ellenőrzi ezeket a hulladék szigeteket. Ilyen esetben a GAMESZ dolgozóink be szokták vinni a telepre és utána átadják a szolgáltatónak. Lehetőségeinkhez mérten a dolgozóink megpróbálják tisztán tartani.

**Havanecz Imre László képviselő:** A közvilágosítás korszerűsítésről van e valamilyen hír, mikor kezdik el a munkálatokat.

**Sipos Balázs polgármester:** Megrendelte a lámpatesteket a kivitelező. Az engedélyezés is olyan ütemben van már, hogy az E-ON -nal egyeztet a tervező cég s mihelyt az engedélyek megvannak akkor állhatnak neki a munkálatoknak. Ígérték, hogy a szerződésben foglalt időpontot tudják tartani, az az április 30.-át.

**Havanecz Imre László képviselő:** Tapasztalom, hogy közterületeken különböző típusú fákat diófa, nyírfa, tuja stb. ültetnek. Szerintem ezt szabályozni kellene.

**Sipos Balázs polgármester:** A műszakis kollegával felvettem már a kapcsolatot és utána néz, hogy mi is ennek a menete, mik azok a lombkorona magasságok amikkel lehet operálni. Elkezdtek ezt a folyamatot.

**Németh István képviselő:** 2013. április 30-án három új képviselő letette azt esküt. Az új jegyző részéről viszont elmaradt a vagyon nyilatkozattételi nyomtatványok kiosztása. Így elmaradt a 30 napon belüli vagyon nyilatkozat benyújtása. Idén január 30-ig benyújtották a vagyon nyilatkozatukat. Ilyenkor mi a teendő?

**Strausz Edit jegyző:** Fel kellett volna szólítaniuk a képviselőket, hogy pótolják a vagyon nyilatkozatukat.

**Sipos Balázs polgármester:** Egy kérdése van ki az ügyrendi bizottság elnöke, akinek át kellett volna venni-e a vagyon nyilatkozatokat és kontrolálni a dolgokat.

**Németh István képviselő:** Az ügyrendi bizottság elnöke én vagyok, nem bújok ki a felelősség alól. Én, mint új elnök nem tudom, hogy kinek a felelőssége a nyomtatvány kiosztása, őrzése. Véleményem szerint a jegyzőnek, mint a törvény őrének.

**Strausz Edit jegyző:** Ismét azt tudja elmondani, hogy az újonnan esküt tett képviselők képviselői jogaikat nem gyakorolhatták volna.

**Németh Lajos képviselő:** Nagyjából tisztáztuk a helyzetet, azonban itt mindenki szavazott. Mit lehet itt most tenni? Hogy lehet most utólag azt helyre rakni, hogy szabálytalanul gyakorolták a képviselő-testületi jogaikat.

**Strausz Edit jegyző:** Véleménye szerint ezt már sehogy nem lehet helyre rakni. Az ügyrendi bizottság elnökének szólni kellett volna testületi ülésen, hogy az érintettek nem szavazhatnak. Az érintett képviselők, vagy az ügyrendi bizottság elnöke szólt volna, erről a hiányosságról akkor nyilván pótolható lett volna.

**Németh Lajos képviselő:** Ön szerint ezek a döntések támadhatatlanok?

**Strausz Edit jegyző:** Természetesen támadhatóak, de mit tudunk tenni?

**Németh Lajos képviselő:** Ezt a helyzetet mégis valahogy kezelni kellene.

Más tárgy, vagy hozzászólás nem volt, a polgármester az ülést 17.05 órakor bezárta.

Kmft.

  
**Sipos Balázs**  
polgármester



  
**Strausz Edit**  
jegyző